


 

 الجزء الثاني : 8 نقاط

 المسألة : 

 الجزء 1:

 من 1kg، بينما إشترى جاره علي 1400DA من بذور الخيار بثمن 3kgو  من بذور البطيخ 2kg إستعدادا للموسم الفلاحي إشترى محمد

 .800DAمن بذور الخيار بثمن 2kg بذور البطيخ و

 أكتب جملة معادلتين تعبر عن هذه الوضعية .

؟ من بذور الخيار   1kg  ؟ و ما هو ثمن   من بذور البطيخ 1kg ما هو ثمن    

 الجزء2 :

بطيخا ، و أثناء بيع المنتوج إقترح على الزبائن صيغتين :  هقطعة أرض محمد غرس   

دينار للكيلوغرام الواحد . 50الصيغة الأولى :   

دينار مهما كانت الكمية . 600دينار للكيلوغرام الواحد مع احتساب ثمن النقل المقدرة بـ :  40 الصيغة الثانية :  

أنقل ثم اتمم الجدول التالي : -1  

 وزن المنتوج بــ كغ  40  

 المبلغ حسب الصيغة الأولى  3000 

 المبلغ حسب الصيغة الثانية    3400

 . 2المبلغ المدفوع في الصيغة  2yو  1المبلغ المدفوع في الصيغة  1yعدد الكيلوغرامات المباعة و  xليكن 

 . x بدلالة     2y   و  1yعن عبر -2

 . ثم اعط تفسيرا لحل هذه المعادلة .1y=2yحل المعادلة -3

في نفس المعلم المتعامد و المتجانس -4 0; ,i j  : مثل بيانيا الدالتين)f(x  و)g(xكما يلي : المعرفتين 

f(x)=50x  وg(x)=40x+600.𝟓𝟎𝟎    )                       ) نأخذ على محور الفواصل𝑫𝑨   𝟏 لكل𝒄𝒎  𝟏𝟎  و على    محور  التراتيب𝒌𝒈 𝟏 لكل𝒄𝒎   

 مع الشرح ؟. 1حدد من البيان متى تكون الصيغة الثانية أكثر فائدة للزبون من الصيغة -5

 :  3الجزء

 و الجدول التالي يوضح ذلك :  kg 10و  2kgأثناء وزن المنتوج تبين للفلاح أن الأوزان تتراوح بين : 

8≤P<10 6≤P<8 4≤P<6 2≤P<4  فئات الأوزان بkg 

 التكرارات 1500 2800 2500 2000

 التكرارالمجمع الصاعد    

 التواترالمجمع الصاعد    

 مراكز الفئات     

 أكمله .أنقل الجدول ثم  -1

 أحسب الوسط الحسابي المتوازن للأوزان . -2

 عين الفئة الوسيطية . -3

 . BEM2017العيد يتمنى لكم النجاح في  –أستاذكم غ 

 

2/2الصفحة   




